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Iowa Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of President 
Donald Trump’s job performance?

  8% Approve .......................................................
 88% Disapprove ...................................................
  4% Not sure .......................................................

Q2 How likely would you say you are to vote in the 
caucuses for President next time: are you 
certain to vote, will you probably vote, are the 
chances 50/50, or will you probably not vote?

 80% Certain to vote..............................................
 20% Will probably vote .........................................
  0% The chances are 50/50 .................................
  0% Will probably not vote....................................

Q3 Will you be voting in the Democratic caucus or 
the Republican caucus?

100% Democratic caucus .......................................
  0% Republican caucus .......................................

Q4 Many Democrats are expected to run for 
President in the 2020 Democratic caucuses. 
Let’s say the Democratic candidates for 
President were Joe Biden, Cory Booker, 
Kamala Harris, Amy Klobuchar, Beto 
O’Rourke, Bernie Sanders, Elizabeth Warren, 
and other candidates. Who would you support?

 29% Joe Biden .....................................................
  4% Cory Booker .................................................
  5% Kamala Harris...............................................
  6% Amy Klobuchar .............................................
  7% Beto O’Rourke..............................................
 15% Bernie Sanders.............................................
  8% Elizabeth Warren ..........................................
  4% Someone else ..............................................
 22% Not sure .......................................................

Q5 I’m going to read you a series of issues, and 
ask you if each one is very important, 
somewhat important, not too important, or not 
important at all to you. Here’s the first one: 
overturning Citizens United, the Supreme 
Court decision that allowed for wealthy 
individuals and corporations to spend unlimited 
amounts of money on elections.

 63% Very important ..............................................
 20% Somewhat important.....................................
  9% Not too important..........................................
  2% Not important at all........................................
  6% Not sure .......................................................

Q6 Here’s the next one: Medicare for All.
 61% Very important ..............................................
 23% Somewhat important.....................................
  7% Not too important..........................................
  5% Not important at all........................................
  3% Not sure .......................................................

Q7 Here’s the next one: sweeping anti-corruption 
legislation.

 67% Very important ..............................................
 21% Somewhat important.....................................
  4% Not too important..........................................
  2% Not important at all........................................
  6% Not sure .......................................................

Q8 Here’s the next one: immigration reform.
 43% Very important ..............................................
 36% Somewhat important.....................................
 13% Not too important..........................................
  5% Not important at all........................................
  4% Not sure .......................................................
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Q9 Here’s the next one: gun safety reform.
 64% Very important ..............................................
 18% Somewhat important.....................................
  5% Not too important..........................................
  7% Not important at all........................................
  5% Not sure .......................................................

Q10 Do you believe unlimited special interest 
money in elections is a major problem, minor 
problem, not much of a problem, or no 
problem at all?

 83% Major problem ..............................................
 10% Minor problem ..............................................
  2% Not much of a problem .................................
  2% No problem at all...........................................
  3% Not sure .......................................................

Q11 Super PACs allow wealthy donors and 
corporations to contribute unlimited amounts of 
money to influence elections. Do you believe 
Democratic candidates running for President 
should welcome support from a Super PAC or 
do you think they should disavow spending by 
a Super PAC trying to buy the Democratic 
presidential nomination?

 12% 

Believe Democratic candidates running for 
President should welcome support from a 
Super PAC ...................................................

 64% 

Think they should disavow spending by a 
Super PAC trying to buy the Democratic 
presidential nomination .................................

 24% Not sure .......................................................

Q12 Would you be more likely or less likely to vote 
for a candidate who had a Super PAC 
spending unlimited amounts of money from 
wealthy donors and corporations to help them 
buy the Democratic nomination for President, 
or would it not make a difference?

  6% More likely ....................................................
 66% Less likely.....................................................
 18% It wouldn't make a difference.........................
 10% Not sure .......................................................

Q13 House Democrats just passed the For the 
People Act, also known as H.R.1, which is the 
most sweeping anti-corruption and government 
reform bill passed in a generation. Do you 
support or oppose the For the People Act?

 72% Support ........................................................
  7% Oppose ........................................................
 21% Not sure .......................................................

Q14 Would you be more likely or less likely to 
support a candidate who has pledged to not 
take any money from corporate PACs, or 
would it not make a difference?

 63% More likely ...................................................
 12% Less likely.....................................................
 18% It wouldn't make a difference.........................
  7% Not sure .......................................................

Q15 Would you be more likely or less likely to 
support a candidate who has pledged to not 
take any money from federally registered 
lobbyists, or would it not make a difference?

 63% More likely ...................................................
 12% Less likely.....................................................
 17% It wouldn't make a difference.........................
  9% Not sure .......................................................
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Q16 Washington Governor Jay Inslee is the only 
Democrat running for President who has 
welcomed the support of a Super PAC. Inslee’s 
Super PAC is run by a former top aide, and is 
spending over $1 million in advertising to boost 
his campaign — But Inslee refuses to disavow 
this Super PAC. Does this make you more 
likely or less likely to support Jay Inslee in the 
Iowa Caucus, or does it not make a difference?

  5% More likely ...................................................
 64% Less likely.....................................................
 23% It doesn't make a difference ..........................
  8% Not sure .......................................................

Q17 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 
 58% Woman ........................................................
 42% Man..............................................................

Q18 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white, 
press 2. If African-American, press 3. If other, 
press 4. 

  2% Hispanic / Latino ...........................................
 90% White ...........................................................
  4% African-American ..........................................
  4% Other............................................................

Q19 If you are 18 to 45 years old, press 1. If 46 to 
65, press 2. If older than 65, press 3.

 28% 18 to 45........................................................
 49% 46 to 65........................................................
 23% Older than 65 ...............................................

Q20 Did you vote in the 2016 Iowa Caucus, or not?
 72% Yes...............................................................
 28% No ................................................................


